Val6szinliségszamitds vizsga
Miszaki informatika szak
2009. januar 16.

NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.

Az alabbi tiz dllitds igazsdgtartalma&t itélje meg!
Az allitds el6tt allo cellaba I betiit irjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja!
A teszt akkor sikeres, ha legaldbb 8 llitéds elé a helyes betiit irta.
Egy jelet javitani csak tandri feliigyelet mellett lehet!

1. D Tetszbleges Ay, Ag, ..., A, € F esetében P <

1=

Az) = Xn: [(_1)i+1 Z P (Alej2 T AJz)
1 =1

1<j1<j2 < <ji<n
2. D Ha A, B fiiggetlenek, akkor AB és A + B is fiiggetlenek.

3. D Ha az fx (t) stiriségfiiggvény differencidlhato a ¢ pontban, ﬁXTg@ = Fx (to).

4.] ] Ha X € Po(\), akkor P (X = k) =Xe ™™ k=0,1,...

5. D Ha X € N(m,0), akkor fx (t) = ¢ (=2),t € R.

o

6. D o2 (aX + YY) = a?0%X + 3%0%Y, ha X és Y fiiggetlenek.

7. D Fx (u) = lim Fxy (u,v).

8. D A T, statisztika a v paraméter konzisztens becslése, ha minden £ > 0 esetén P (|T,, —v| > ¢) = 0 (n — 00).
9.[ ] Ha Xy, X,,..,X, € N (m,D) fiiggetlenek, akkor X, = 1Y " X; € N (m, D).
i=1

10. D Egymintds t-prébéndl a prébastatisztika n — 1 szabadsdgfoki y2-eloszldsi lesz.
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A teszt akkor sikeres, ha legaldbb 8 llitéds elé a helyes betiit irta.
Egy jelet javitani csak tandri feliigyelet mellett lehet!

1.[ ] Ha X € Po()), akkor P (X = k) = Xe ™ k=0,1,...
2. I:] FX (’U,) = UILHOIO FX,Y (’U,,’U) .

3. D o2 (aX + YY) = a?0%X + 3%0%Y, ha X és Y fiiggetlenek.

4. I:] Ha X € N(m,0), akkor fx (t) = ¢ (=) ,t € R.

NgE

5. D Tetszbleges Ay, Ag, ..., A,, € F esetében P <

i=1

1<j1<g2<-<ji<n

A1> = 2::1 [(1)i+l Z P (Alej2 T Aji)

6. D A T, statisztika a v paraméter konzisztens becslése, ha minden ¢ > 0 esetén P (|T,, —v| > &) = 0 (n — 00).

7. D Egymintds t-prébandl a prébastatisztika n — 1 szabadsdgfoki x2-eloszldst lesz.

8.[ ] Ha Xy, X,,...,X, € N (m,D) fiiggetlenek, akkor X, = 1" X; € N (m, D).
=1

9. I:] Ha az fx (t) siiriségfiiggvény differencidlhaté a ¢y pontban, dfngto) = Fx (o).

10. [ | Ha A, B fiiggetlenck, akkor AB és A+ B is fiiggetlenck.
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1. D Ha az fx (t) stirliségfiiggvény differencidlhaté a ¢ pontban, dfngtO) = Fx (to)-
2. D A T, statisztika a v paraméter konzisztens becslése, ha minden € > 0 esetén P (|1, —v| >¢) = 0 (n — 00).

3. I:] Egymintds {-prébanal a prébastatisztika n — 1 szabadsagfoku y2-eloszldst lesz.

4. I:] Ha X1, Xo,..., X,, € N (m, D) fiiggetlenek, akkor X,, = %ZXZ € N (m, D).

i=1
5. D o2 (aX + YY) = a?0%X + 3%0%Y, ha X és Y fiiggetlenek.
6. D Ha A, B fiiggetlenek, akkor AB és A + B is fiiggetlenek.
7. ] Ha X € N(m,0), akkor fx (t) = (=2),t € R.
8. D Fx (u) = ’L)ILHOlO Fxy (u,v).

9.[ ] Ha X € Po()), akkor P (X =k) =A™ k=0,1,...

= 1<51<g2<<ji<n

10. D Tetszbleges A1, Ao, ..., A, € F esetében P (Z Ai) => [(1)1.+1 > P (A Aj,---Aj)
i=1 i=1



